

# “攻坚劲旅”昨日离开安庆 忘不了你们在抗洪一线奋战的身影



7月17日,望江县雷池乡巩固圩,第71集团军“攻坚劲旅”官兵们在烈日下战斗。  
通讯员 方明 记者 徐火炬 摄

的时候,第71集团军某旅在接到指令后,迅速集结千余名官兵,兵分多路奔赴我市望江、怀宁和城区长江干堤,投入到抢险救灾中。

在之后的20多个日夜,哪里有任务,哪里有险情,哪里有危险,哪里就有人民子弟兵的身影。在怀宁洪铺

镇,他们用4个小时扛了3000多个沙袋;在迎江区新洲乡,他们奋战10个



时,将堤坝在原有基础上加高12米、加宽2米,圆满完成护堤任务;在望江县东兴圩,得知身后有两万名群众后,他们在水中站成人墙,誓死保护大圩安全……冒着暴雨前来,千名官兵为安庆拼尽全力,用血汗换来人民群众无一人因灾伤亡。

这20多个日夜,安庆群众与“攻坚劲旅”的官兵们在同甘共苦中结下了深厚情谊。在大观区,40多名志愿者为抗洪官兵们包饺子;在迎江区,群众为用“泥土蛋糕”过生日的兵哥哥,送去真正的生日蛋糕;1998年用乳汁为抗洪战士疗伤的徐宏萍赶回家乡,上江堤慰问抗洪官兵并捐款1000元……“在安庆防汛期间,从市委市政府给我们送来的慰问品就可以看出来,安庆是懂部队的、懂官兵的,把官兵当成了自家人。”李政说。

安庆人民永远不会忘记,曾经有一支英雄部队为我们拼过命。也请你们不要忘记,这个你们战斗过的地方,永远都是你们的“家”。(记者 江月)

这条朋友圈还配发了9张照片,有前期电视报道的截屏,有临时驻地的风景照。其中还有一张官兵们给安庆职业学院学生们写的信。信中写道:“敬赠安职院学子们:你们负责好好学习,成为国之栋梁;我们负责保家卫国,守护国家安全。咱们有缘再见。”

7月13日,安庆暴雨如注,水位上涨、人员转移、堤坝有险……在最关键

## 张君毅在安庆供电公司调研时强调 做好当前迎峰度夏保供电工作 为群众、企业提供充足电力保障

本报讯 8月5日上午,市委常委、常务副市长张君毅到安庆供电公司调研指导迎峰度夏保供电工作。

张君毅一行来到安庆供电公司电力调度控制中心,了解近期全市电力负荷情况,听取迎峰度夏保供电工作情况汇报。

张君毅指出,随着气温回升,全市用电负荷迅速攀升,安庆供电公司要全力做好当前迎峰度夏保

电工作,制定科学合理应对方案,确保万无一失。要顶住三线“作战”压力,确保居民用电稳定,清凉度夏,确保大工业企业开足马力生产用电无忧,确保保排涝及灾后重建用电及时到位,为人民群众的生产生活提供安全充足的电力保障。市直有关部门要加大支持力度,着力解决电力发展中的实际问题,确保电网平稳度夏。  
(记者 雷琳琳 通讯员 陆茹)

## 刘克胜在市智慧交通工程技术研究中心揭牌仪式上强调 做优做强智慧交通平台 服务推动社会经济发展

本报讯 8月5日上午,安庆市智慧交通工程技术研究中心揭牌仪式在市公安局交警支队举行,副市长刘克胜出席。

市公安局与安庆师范大学组建成立安庆市智慧交通工程技术研究中心,发挥高校人才优势,推进我市交通指挥中心“智慧大脑”建设,着力构建实战、实用、实效的智慧交通指挥体系,引领推动公安交通管理工作向信息化、智能化转型升级。

刘克胜强调,研究中心的揭牌是地方政府与高校合作的成果,也是高校支持地方发展的体现,希望双方保持密切合作,做优做强智慧交通平台;要按照既定发展目标方向,坚定不移落实各项工作,瞄准先进,学习借鉴国内外顶尖做法与经验,在全省创优争先;要统筹发挥公安系统内部各平台,及与市直各单位各智慧平台间的协同作用,充分展现平台的实用价值,服务推动社会经济发展。  
(记者 杨一)



8月5日,在市大观区皖西南快速物流园区,道路施工人员在烈日下铺设沥青路。

该园区环形道路全长2.2公里,投资4000万元,贯通环城西路与大观新城丁香路,预计本月中旬全面建成。  
记者 黄有安 通讯员 项顺平 摄

## 小程序发挥大作用 网上警务室上线护航高校平安

室的小程序,充分利用移动互联网技术采集信息,增强互动,切实解决实际问题。

“龙山警苑”网上警务室,依托微信小程序功能实现,用户可通过在微信小程序界面搜索“龙山警苑”进入,也可扫描二维码进入。网上警务室分房屋管理、平安高校、社区警务和便民服务四个功能版块。

大龙山派出所辖区有三所高校,周边出租房屋日租现象普遍。为解决治安管理上的难点,该所考虑到手机微信功能的使用已充分普及,创新谋划“互联网+警务”模式,制作了“龙山警苑”网上警务

送”,方便警方实时掌握出租房屋居住情况。便民服务版块实现便民电话查询、居住证网办、法律法规查询、线索举报和在线报警等一系列功能。其中在“在线报警”功能中,还添加了一个事发地点的定位功能。

目前,网上警务室的房屋管理、社区警务及便民服务版块均已正式应用,安庆师范大学东门燎原小区100余家出租房屋已通过小程序进行房屋申报,截至8月2日,入住申报“1280”条,“退租报送”375条。警方实时、准确掌握高校周边人员流动情况,净化了高校周边的治安环境。  
(记者 张培农)

## 沙漠洲公园 启动建设

本报讯 投资近400万元的沙漠洲区域生态修复工程已于8月初启动建设。8月5日,记者在施工现场看到,工人们正在抓紧清理地表障碍物,为之后机械设备进场施工做准备。

沙漠洲原是大观区十里铺乡袁江村400多户居民的居住地,在棚户区改造项目的助推下,居民们已经全部搬走。为深入贯彻长江大保护精神和长江岸线容貌环境提升整治要求,大观区十里铺乡开展沙漠洲区域环境提升整治行动,申报沙漠洲区域生态修复工程项目,获得中央预算内资金支持,并于5月完成招标工作。目前正在加紧建设中,总面积270亩的沙漠洲公园将于10月亮相。  
(记者 陈娟娟)

## 我市电网用电负荷创历史新高

本报讯 1—7月份,全市全社会用电量累计66.3亿千瓦时,同比增长0.45%。其中工业用电量累计37.69亿千瓦时,同比下降4.85%。居民生活用电量16.92亿千瓦时,同比增长14.98%。8月3日20时54分,安庆电网最大用电负荷达220.5万千瓦,超2019年最大用电负荷0.4万千瓦,创历史新高。

我市供电部门加快电网建设,完成了双独4C83/84线路扩容改造、110千伏熙湖变电站工程、肖坑变3号主变扩建、山湖变2号主变更换等9项新建、改扩建工程,优化全市的电

网结构,提高了供电可靠性。同时提前完成电网紧急事故拉限电序位表及大面积停电预案修订,开展电网迎峰度夏联合反事故演习,切实提高应急处置能力。供电部门还密切关注区域天气,加强电网负荷预测,深挖电网潜力,及时处理设备异常,保证设备安全运行。预计未来一段时间内,我市用电负荷将持续增长。供电部门将继续做好电网负荷预测,合理调度境内水电机组顶峰,加强对重载主变及水淹线路的巡查,确保电网平稳度夏。  
(记者 雷琳琳 实习生 查安妮)

## 城区游泳场馆接受监督抽检 4家单位受处罚

本报讯 为进一步加强游泳场所的监督管理,改善游泳池水质卫生状况,保障广大游泳爱好者的身体健康,从6月中旬开始,市卫生监督处全面启动2020年游泳场所(馆)专项检查工作,分两批次对城区游泳场馆进行监督抽检。

截止目前,执法人员共对城区13家游泳场所(馆)进行了监督检查,其中2家未营业,主要检查各游泳池(馆)的从业人员健康体检、功能间设置、泳池水的净化消毒处理、消毒剂管理、卫生许可证以及池水检测信息公示情况等,并对游泳池水PH、浑浊度、游离性余氯、细菌总数、大肠菌群和尿素进行了

采样抽检,共抽检164项次。通过检查发现,个别游泳场所存在卫生管理制度不健全、补换水和消毒记录不完整、信息公示不及时、对池水处理和消毒操作不规范等问题,水质抽检不合格指标主要为PH值、游离性余氯含量。执法人员针对监督检查中发现的问题,共对9家单位下达了卫生整改意见书,对其中4家单位进行了行政处罚。  
我市将继续加强对各游泳场所(馆)的监督监测和现场指导工作,督促存在问题的单位整改到位,并将此次监督检查结果向社会公示,接受广大市民监督。  
(通讯员 涂宜兵 记者 白萍)

## 众志成城 凝聚防汛抗洪“向心力”

大汛面前彰显大爱。特殊时期,虽无法上一线支援,广大群众却有力出力、有物捐物,向防汛抗洪贡献力量。

在迎江区,单元长响应号召,担负起防汛值守的任务。巡查、巡堤、巡堤……巡查江堤工作24小时不间断。自7月6日起,迎江区龙狮桥乡7个社区根据防汛要求,对江堤防汛责任区和乡内易易涝点实行责任包保,贾钱友、程双喜等50多名单元长主动报名或响应号召。

贾钱友是雨润社区一名单元长,也是堤段查险的“土专家”之一。上堤初期由于人手少,他时常连续24小时值守。每当巡查人员发现一处异常,贾钱友便去现场查看。程双喜在巡查查险的同时,还主

动承担后勤保障工作。每天早上6时到社区防汛指挥所,烧水、扫地,登记当天值守人员,清点各种防汛物资。“爱心人士给我们送来了食品、手电筒、靴子、蚊香等各种物资,我们深受鼓舞,也深感责任重大,洪水不退我不退。”程双喜说。

在怀宁县,村民变身安置点大厨。陈文兵是怀宁县江镇镇模范村的贫困户,也是模范小学的代课老师。丈夫因病丧失劳动能力,长期卧床;公公患病,行动不便;儿子还在读书,一家人的生活主要靠她支撑着。

自模范小学7月6日设立为安置点以来,陈文兵便到安置点负责大家每天的伙食。早上5点把家里的事情安排好,然后上街买菜,再到安置点准备将近70人的一日三餐,转移到安置点的群众帮着洗菜摘菜配菜。因为陈文兵的存在,安置点内暖意浓浓。“政府给了我很大的照顾,特殊时期尽自己能力来帮忙。”陈文兵说。

在桐城市,村民争相捐棉被堵涵洞。孔城镇姜团圩是桐城市四个万亩大圩之一。7月8日晚,西堤铁山段西长河底涵管出漏,危及北堤安全,急需棉被堵住涵洞。接到镇防汛指挥部的通知后,红庙村紧急向群众筹集棉被。

红庙村村民戴泽敏既要照顾两个孩子上学,又要照顾多病的父亲,仅靠丈夫一人上班来维持生活。在镇村干部的帮扶下,于2017年成功脱贫。脱贫之后,日子过得一天比一天红火。

心怀感恩,戴泽敏决定为防汛抗洪贡献“棉”薄之力。看到微信群里抗洪一线急需棉被堵涵洞的信息后,她立马在微信群里发消息说,“我捐两床!我捐两床!”  
在戴泽敏的带动下,红庙村当晚还有16户贫困户捐出家中棉被。加上其他村民捐助的,所有棉被被紧急送到了漏水点,成功封堵漏水涵管,使险情得以排除。  
……………

## 同频共振 构筑应急保障“爱心墙”

爱心在江堤上汇聚,关爱在河堤上涌动,温暖在大堤上传递。

我市广大防汛抢险人员日夜坚守在大堤,奋战在防汛一线,他们的一举一动,牵动着社会各界的心。各地各部门及爱心组织、爱心人士,踊跃看望慰问、捐款捐物,纷纷向防汛一线献爱心,以实际行动为夺取防汛抗洪的胜利贡献力量。

望江县文明办组织志愿服务队为广大防汛干部群众和部队武警官兵送上方便面、大米、食用油、水果、牛奶、矿泉水等慰问品;  
经开区爱心企业及爱心人士组成安庆梦想爱心联盟,到安广江堤慰问姜北办事处奋战在防汛抗洪一线的工作人员,捐赠慰问物资,对防汛一线人员的坚守表示敬意;  
“人生难得有这么一次奉献他人、

帮助他人的机会。在这样特殊又关键的时刻,不能在前线抵御洪水,就要好好发挥所长,在后方做好服务,贡献自己的力量。”潜山市社会爱心人士捐赠210件救生衣、110个皮划艇,200件方便面、300件矿泉水;

宿松县佐坝乡一幼儿园负责人虞娟及企业爱心人士虞桂平、尹张兴分别到佐坝乡防汛抢险值守点,为奋战、坚守防汛一线的防汛人员,送去防晒帽、猪肉等慰问品;  
我市一家贸易公司负责人方汉民冒雨运送300件矿泉水到皖河农场场部。

“汛期以来,防汛人员舍小家、为大家,坚守一线巡江堤、守闸口、查险情,日夜奋战在抗洪救灾第一线,令人感动。汛情当前,企业也要肩负起社会责任和担当,我也要为抗洪救灾尽自己的一份绵薄之力!”方汉民表示。  
……………  
当前,雨已止,天放晴,水渐退,防汛救灾工作还未结束,广大干群仍在江圩堤各处奔波忙碌。

(上接第一版)赶到现场后,龙向荣一刻不停地铲土、装袋、运沙包,和队友们合力堵住防水堤两边的漏水口,用沙包和树桩做成了第二个防水堤。  
防汛抗洪,全民同心。年长者有年长者的责任,年轻人有年轻人的担当,长江“后浪”在江堤上翻涌。  
21岁的何奕看到迎江区团委发布防汛青年志愿者招募令后,报名成为安广江堤机场新村社区防汛点的志愿者,穿雨靴、持铁锹,随社区工作者拉网排查。  
同马大堤宿松段防汛形势严峻,佐坝乡175人的防汛队伍火速集结上堤支援。今年刚参加完高考的18岁少年尹梦兴,听说村里在组织队伍支援江堤防汛,马上报名,7月12日便赶到同马大堤。对于上江堤有风险还要吃苦的顾虑,他说:“放心吧,我已经成年了,身体好不怕吃苦,肯定不会拖后腿。”